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Assunto: CONGRATULAÇÕES com o senhor 
Raimundo Alves Davi, o “Raimundão da Feira” 
como é popularmente conhecido, pelos mais de 
30 anos de trabalho, dedicação e relevantes 
serviços prestados como feirante junto a Feira do 
Produtor de Alta Floresta. 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores: 
 
 

O senhor Raimundo Alves Davi nasceu em 15 de junho de 1945 no 
município de Jardim – CE, vindo do Paraná, vive há 42 anos em Alta Floresta, 
residente na Chácara São Raimundo – Bairro Bom Jesus, casado com a Sra. 
Terezinha Rodrigues Alves, pai de dois filhos, sendo esses, Maria Lucidia Alves e 
Edilson Alves Davi.  

No nordeste sua mãe vendia remédios naturais na feira, onde ele e seu 
pai iam buscar plantas medicinais nas matas para que sua mãe pudesse vender, 
então assim começou a adquirir um conhecimento sobre plantas medicinais. Quando 
chegou a Alta Floresta, começou a trabalhar no zoológico juntamente com o Sr. 
Leopoldo, e posteriormente, com o surgimento da feira aqui no município, “nasceu” o 
interesse de seguir os passos de sua mãe em vender ervas e raízes.  

Senhor “Raimundão”, o mais antigo feirante da Feira do Produtor de Alta 
Floresta, mais conhecida como “Feira Livre”, se tornou conhecido pela venda de 
produtos para remédios naturais, como cascas, cipós, folhas para chá, e um 
diversificado número de plantas medicinais. Com humildade e gratidão reconhece e 
valoriza sua fonte de renda, ofício herdado da mãe, sobre o qual manifestou: “Esta 
feira já me deu tantas coisas que só tenho a agradecer. Minha mãe morreu e ficou a 
feira para mim e eu vivo daqui da feira. Criei meus filhos trabalhando aqui. Tenho a 
minha bicicleta cargueira onde trago o meu sustento para minha banca. O povo 
ajuda nós, feirantes, e estamos vivendo e bem!”, declarou Senhor “Raimundão”, em 
entrevista dada ao site de notícias Nativa News, no ano de 2018. 

Ao longo dos anos de dedicação ao trabalho, através do qual contribuiu 
para o bem estar e saúde da população, sua fama atravessou as fronteiras do Mato 
Grosso: “Se você falar meu nome, ninguém conhece, mas se falar Raimundão, até 
no Rio de Janeiro o povo sabe quem é”, afirmou o mesmo em mais uma declaração 
dada ao site de notícias. 



Hoje Sr. Raimundão viaja pelo Brasil, participando de cursos sobre o 
cultivo e manipulação dos remédios naturais. Tendo como base de seu trabalho a 
humildade, empenho e respeito, sempre zelando e buscando atender as 
necessidades e proporcionar satisfação aos seus clientes, conquistando assim 
confiança e reconhecimento da população de nosso município. 

Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossa singela 
homenagem ao Sr. Raimundo Alves Davi que, dignamente, têm dado sua relevante 
contribuição para o nosso município. 

Ante o exposto e atendido as formalidades regimentais, o Vereador que a 
esta subscreve REQUER que fique constando da Ata da Sessão Ordinária de 03 de 
dezembro do ano em curso, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, enviando-se 
cópia da presente ao homenageado. 
 
Plenário Vereador Arnaldo Corcino da Rocha. 
Alta Floresta – MT, 28 de setembro de 2019. 
 

 
Charles Miranda Medeiros 

Vereador 
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